



## Публикация Департамент культури міста Харкова



Департамент культури міста Харкова

9 ноябрь 2023 г. · 🌐

🌸🌸🌸 Сьогодні один із відомих центрів культурного життя міста Харкова, є уніципальний центр культури та аматорського мистецтва. До початку повномасштабної агресії з боку Російської Федерації творче життя закладу було насичене й різнопланове: концертні програми, вечори-зустрічі, заходи з нагоди відзначення державних, професійних і народних свят, мистецькі театралізовані дійства, театральні вистави, різноманітні фестивалі та конкурси... Працювали різножанрові аматорські колективи: народний український хор «Світанок»; народний оркестр народних інструментів ім. П.Васюри; народний естрадний оркестр ім.А.Слатіна; народний хор ветеранів; зразковий татр дітей «Тимур» ім. В.Сідіна; дитячі зразкові ансамблі танцю «Джерельце» і «Мрія» та дорослий народний ансамбль танцю «Зоріцвіт»; естрадно-циркова студія «Дружба»; дитячий естрадний оркестр «ПаНіКУР»; вокальна студія та інші. Усього у закладі працювало 16 творчих колективів, дев'ять з яких мали звання народний та зразковий. І всі ці колективи завжди доводили, що наш народ є носієм національної культури, а мистецтво душою українського народу, колоритного і талановитого. Цей заклад культури є місцем, де ніколи не гасне вогнище духовного неспокою, де буйним квітом розквітають таланти людей, незалежно від віку, де виникають цікаві, креативні ідеї та згодом втілюються у життя творчими проектами. Так 2022 році виникла ідея провести на сторінці МЦКАМ у фейсбуці патріотичний фотопроєкт «Моя, твоя, наша Україна» до Дня української державності, в ньому взяло участь близько 1000 любителів фотографії. Ця ідея набула популярності і вже в 2023 році був проведений вже Другий відкритий патріотичний фотопроєкт, фотороботи якого прикрасили сторінку МЦКАМ у фейсбуці. Також дистанційно були проведені улюблені творчі проєкти багатьох поколінь, фестивалі – конкурси, які знають далеко за межами України: Всеукраїнський фестиваль- конкурс хореографічного мистецтва «Толока», міжнародний фестиваль- конкурс хореографічного мистецтва «Зелен світ», відкритий фестиваль –конкурс багатожанрового мистецтва «Квіти Зимцерли». Яскравою подією для міста Харкова стала вистава «Диво» зразкового театру дітей «Тимур» ім. В.Сідіна, єдиного дитячого театру який працював у Харкові під час війни. Головним правилом діяльності працівників МЦКАМ робити так, аби життя мешканців нашого міста стало цікавішим, яскравішим та душевнішим. Навіть після початку війни МЦКАМ не закрив свої двері. Продовжили працювати творчі колективи, хоч і не у повному складі, керівники та учасники колективів, які залишилися у Харкові, не припиняли дарувати людям свою творчість ні на на мить, репетиції і виступи у бомбосховищах, укриттях та безпечних локаціях, виїзди з творчими програмами на деокуповані території. Це стало для багатьох своєрідною боротьбою на культурному фронті. Багато то з керівників та учасників самодіяльності Муніципального центру стали волонтерами. До них долучилися працівники тех.служб закладу. Також завдяки тех.службам, навіть під час військових дій, у будівлі закладу було чисто та охайно, на підвіконнях розквітали квіти, а біля самої споруди висаджувалися дерева. Зараз на базі МЦКАМ успішно діють мистецькі- волонтерські Хаби. Вони займаються арт-терапією, психологічно підтримують українців своєю творчістю, завдяки організації культурного дозвілля та соціального активізму адаптують людей до умов війни. Директор Муніципального центру культури та аматорського мистецтва Шинкаренко Анастасія Анатоліївна — людина творча, талановита, креативна, віддана своїй справі, яка користується повагою та авторитетом серед колег та аматорів міста Харкова. На чолі з нею у МЦКАМ працює прекрасна творча команда фахівців, яскравих особистостей відданих культурі та закоханих у своє прекрасне місто Герой Харків. «Наша творчість, це наша духовна зброя, і ми неодмінно переможемо!!!» - так вважає Анастасія Шинкаренко та кожний працівник МЦКАМ.



👍❤️ Ігуна Karnaukh и ещё 57

Поделились: 6

👍 Нравится

💬 Комментировать

🔗 Поделиться



Напишите комментарий...

